



## 用一杯咖啡

对于咖啡，有的人是单纯的热爱它能品味出不同风味的冲击；有的人是喜欢咖啡所带来的情调，体验不同的生活方式；有的人是在乎那一杯咖啡的时间，能与三五好友，聊天说地。而在永定区维港十字街的咖啡店 SAN coffee，就是记者最近探寻到的一家可以满足上述各种需求的好店。

全媒体记者 汪红苹

## 跨越山海

初进店内，便被空气中所弥漫的咖啡豆香味所吸引，随着诱人的香味缓缓侵入鼻腔，因炎热所疲惫不堪的大脑顿时清醒几分，心情也跟着愉悦起来，顿时让人对接下来的咖啡更添几期待。

不消多久，一杯天空被端上餐桌。天空之境便是这杯咖啡的名字。用椰子水打底，加上浓厚的淡蓝色奶盖，再加上少许冰块。清新的椰子水，搭配上浓郁的奶盖，让人意想不到的混搭组合，在杯子里形成了漂亮的分层。这杯咖啡就像它的名字一样，给人一种天空的宁静与空灵之感。

稍微搅拌一下，入口先是满满的椰子味，就像是在炎炎夏日来到海边喝一口现摘的椰子；搭配上浓郁的奶香，让人忍不住再大吸一口，口感丰富，带有微甜；搅拌一下，再吸一口，唇齿之间皆留有椰奶的余香，非常适合不爱喝苦咖啡的人群。

在喝咖啡的同时，店内舒适且特别的装修也吸引着人们的眼光。



一些古诗通过改写后，贴在墙上别有一番情趣。充满设计感的包装袋，以及顾客留下的种种纪念照片，无一不显示着店家的用心。我们的这个品牌山，源自于我喜欢的雪山，这与张家界这个以山闻名的城市不谋而合，我们热爱探索咖啡的神奇，更是以物为载体来表达自己对生活的热爱。山

SAN coffee的创始人告诉记者。

咖啡不仅仅是咖啡，更是一种生活态度，表达自己对生活的热爱。咖啡更是一条线索，将与你与咖啡馆内的一切联系起来。每家店都有着自己独特的咖啡文化，但在这里，以山为名，我们终将奔赴于山海。生活虽难，保持热爱也是一种享受的态度。



## 这道 黯然销魂饭 让人流连忘返

实习生 向钿铷

广州，众所周知的美食之都，在广州最繁华的地段，有一家正宗港式风味的肥仔茶餐厅是笔者的最爱。这家餐厅以其独特的菜品和温馨的氛围吸引了无数食客前来探店，其中最受追捧的当属他们家的一道 黯然销魂饭。

据店家介绍，这道 黯然销魂饭 的菜名来源于《别赋》中的 黯然销魂者，唯别而已矣，而原型来自周星驰的经典电影《食神》，简单的叉烧荷包蛋盖饭，不过几十港币，只因雪中送炭，成为了史蒂芬·周（喜剧片《食神》中周星驰饰演的角色）心里念念不忘的味道。肥仔茶餐厅将这种电影中饱含的深情巧妙地融入到他们创新的菜品中，使得每一个品尝者都能够享受美食的同时感受到浓浓的人情味。

这道 黯然销魂饭 采用的是专门精选优质过的稻米，每颗米粒都经过精心筛选和烹调，确保口感细腻且充满弹性。接着，在米饭上铺一层美味多汁的秘制烤叉烧，每一片酥脆的烤叉烧都散发着迷人的香气，让人垂涎欲滴。

除了烤叉烧，这道饭菜还搭配了新鲜可口的青菜和一碗浓郁的老火汤。青菜保持着原汁原味，口感鲜嫩，给整个菜品增加了一抹清新的颜色。而老火汤则是经过长时间炖煮而成的高汤，里面融合了各种食材的精华，鲜香浓郁，喝一口就能感受到满满的温暖。

肥仔茶餐厅并不追求花哨和炫目的装饰，而是以平实而温馨的装修氛围吸引了许多食客。在这里，每个人都可以找到自己钟爱的美食，尽情享受愉悦的用餐时光。许多食客都在网络上留言道，他们不仅因为菜品带来的美味而满足，更因为肥仔茶餐厅所传递出来的情感和温暖而感动。在这里，人们可以尽情享受美食，感受到美好的人情味，仿佛回到了家的温暖。

当然，除了黯然销魂饭，店内的小熊金杯奶茶、招牌菠萝包和漏奶华等都值得打卡体验。如果你想要体验真正的广州美食和独特的人情味，不妨来肥仔茶餐厅一探究竟吧！相信你也会为这道黯然销魂饭而心生喜爱！

